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     Rallye mathématique de la Sarthe  
2013/2014 

 
1ère   épreuve de qualification : Problèmes 

 
Corrigé 

 
 

I 
Au minimum il faudra appuyer 114 fois 

 

fois sur une touche pour que rallyemaths 
 

avance exactement de 2014 cm. (111 sur la 
touche 18cm, 2 sur la touche 6 cm et 1 sur la 

touche 4 cm) 

II 
 
 

la combinaison du coffre est 2 356 
 

III 
 

Le plus petit nombre dont la somme des 
 

chiffres est égale à 30 est 3 999 (il existe 
d’autres solutions si l’on considère que le 
nombre n’est pas un entier positif) 

 

IV 
 

Juliette dit la vérité. 
 

V  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VI 
 
 
 
                                   
 

VII 
 

Voici une solution (il en existe d’autres) : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 



 

5ème
 

Rallye mathématique de la Sarthe 
2013/2014 

 
1ère   épreuve de qualification : Serez-vous assez solides? 
 

Corrigé 
 

 
 

1)Et on déplie !! 

 

 

 

Histoire de peinture !  

 

 

 

 

Il faut 9 kg de peinture pour peindre tout le 2e solide. 

 

Histoire de colle !! 

On a  utilisé 12 grammes de colle pour fabriquer ce gros cube  

fait avec 8 petits cubes. 
 
 

  
  



 
 

 
 

5ème
 

Rallye mathématique de la Sarthe 2013/2014 
 

1ère   épreuve de qualification :  Serez-vous assez solides? 
 

Corrigé : une figure en perspective  


